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MHuKpPOIKOHOMHKA, NPpUMeP pelleHUus 3212491
PaBHOBecHasi HeHA HA PBIHKE

3AJIAHUE.
B mabauye npeocmasnenvt dannvie 06 obveme cnpoca u npeodioNceHus. Ha PblHKe

O0aHHO20 moeapa npu pa3iudnsvlx YeHax.

Ob6wvem, eo. L]ena, p.
5 10 ( 15| 20 | 25 | 30 | 35
Cnpoca 68 | 53 | 42 | 34 | 27 | 22 | 19

Ilpeonoocen | 15 | 29 | 42 | 52 | 59 | 64 | 68

us

Omeembme Ha credyroujue 60NPOCyL.
@) uemMy pasHa paBHOBECHAS YEHA HA PbIHKe OAHHO20 Mosapa’?
0) KaKko80 PaBHOGECHOE KOIUUECMBO NPOOYKMA HA PbIHKE?
8) UMo U3MEHUMCSL HA PbIHKe, el YeHa YCMAHO8UMC sl Ha YpoeHe S p.?

2) kakue usmernenusi npousoudym npu yene 30 p.?

PEIIEHUE.

a) PaBHOBecHas IeHa — 3TO Takas IIeHA, NPU KOTOpOl 00BEM cmpoca u
IpeJIOKEHUST paBHbI MeXIy co0Ooi. [loaToMy B maHHOM ciiydyae paBHOBECHas
1eHa pasia 15pyo.

0) PaBHOBeCHBII 00BEM, COOTBETCTBEHHO, paBeH 42 e/I.

B) Ecim nena ycraHoButcs Ha ypoBHe 5 py0., TO BO3HUKHET JeQUIMT

npeioKeHus B pazmepe 68 — 15 = 53 1.
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r) ITpu nene 30 py0. BO3HUKHET M30BITOK IIPEIIOKEHHUS B pasmepe 64 — 22 = 42

pyo.



